

The merger between Troax Group and Troax Corp with Troax Group as surviving entity has been completed

Hillerstorp 16 September 2015, 13:00 CET

The merger between Troax Group AB (publ) ("Troax Group") and Troax Corp AB (publ) ("Troax Corp") with Troax Group as surviving entity has been completed. Through the merger, Troax Corp has been assumed by Troax Group.

The merger

On 14 September 2015 the Swedish Companies Registration Office registered the merger of Troax Corp into Troax Group and the merger is hence effective as of 14 September 2015.

Through the registration of the merger with the Swedish Companies Registration Office, Troax Corp has been dissolved and all of its assets and liabilities, including Troax Corp's outstanding bond loan with a nominal amount of maximum EUR 100,000,000 have been assumed by Troax Group.

For further information, please visit www.troax.com or contact:

Thomas Widstrand President and CEO Troax Group AB (publ)

This information is such that Troax Group AB (publ) is obliged to disclose in accordance with the Securities Market Act and/or the Financial Instruments Trading Act. The information was made available for publication on 16 September 2015.

Thomas Widstrand

President and CEO Troax Group AB Box 89 330 33 Hillerstorp Tel 46 (0)370-82831 http://www.troax.com thomas.widstrand@troax.com

About Troax

Troax is the leading global supplier of indoor perimeter protection ("metal-based mesh panel solutions") for the market segments: Automation & Robotics, Material Handling & Logistics and Property Protection. Troax develops high quality and innovative safety solutions to protect people, property and processes.

Troax Group AB (publ), Reg. No. 556916-4030, has a global organisation with an unparalleled sales force and efficient logistics setup, enabling local presence and short delivery times in 31 countries. In 2014 Troax net sales amounted to around EUR 90 million and the number of employees amounted to about 400 persons. The Company's head office is located in Hillerstorp, Sweden.

www.troax.com